吉林省扶贫开发办公室 吉林农村报社 合办 2020年9月30日

本版编辑:周硕

吉林岩村数

咬定目标 一鼓作气 聚焦"两不愁三保障" 坚决攻克深度贫困堡垒

聚焦决战决胜再发力

—双辽帮扶部门、第一书记队伍成脱贫攻坚中坚力量

□ 史铁臣 本报记者 侯春强



双辽市是省级贫困县,共有建档立 卡贫困村50个、贫困户10592户、贫困人 口20112人。历经五年时间,双辽市倾全 市全力、集全市之智,持续攻坚,2020年4 月11日成功摘掉了"贫困帽子"

为巩固脱贫攻坚成果,确保剩余的 31户、62名贫困群众如期脱贫,双辽市委 宣传部在深入推进"解放思想再深入,全 面振兴新突破"教育实践活动中,以新思 想、新举措、新担当谋划脱贫攻坚的"后 半篇"宣传文章,聚焦脱贫攻坚工作中涌 现出的工作亮点、成功经验和先进典型,组织开展了记者走基层——决战决胜脱 贫攻坚采访行,深入扶贫一线,挖典型、

在两个多月的时间里,采访足迹遍 布全市城乡,挖掘出了帮扶部门、第一书 记、扶贫产业、勤劳脱贫户等一大批鲜活 的感人故事,让部门帮有标杆、让贫困群 众学有榜样、让扶贫产业发展有方向,持 续为脱贫攻坚注入精神力量。

部门帮扶:多元帮扶强基础

"没有省司法厅的帮扶,就没有五一 村今天的变化! 你看这健身活动广场、新 时代文明实践站、这笔直的水泥路、整齐 的路灯,还有蔬菜大棚……"五一村党支 部书记张维春如数家珍般地向记者介绍 省司法厅为他们做的实事。五年来,省司 法厅累计投入资金410余万元,建设多功 能法治文化广场1个、法治文化大院2个、 新时代传习所1座,积极改善了医疗和办 学环境,为5名贫困大学生捐赠助学金2.4 万元,协调有关部门建设了18栋蔬菜大棚。

自脱贫攻坚战打响以来,火箭军驻 双某部、省直、四平市直和双辽市本级各 部门分别与各村结成了帮扶对子,多股 绳拧成一股劲,分别从投资加强基础设 施建设、落实国家扶贫政策、协调专项扶 贫资金、结合实际为帮扶村"把脉"制定 脱贫规划等方面实现"多元化"帮扶,为 全面打贏脫贫攻坚战奠定了坚实基础。

第一书记:一心为民显情怀

"自从于书记到村里,每年都协调 单位为我们买鸡雏,我家没粮喂,他自 掏腰包花了五六百元给我买玉米。我老伴生病,他这两年给买药就花了一两 千元,你说我能不感激他吗?"东明镇盘 山村建档立卡贫困户王兴合口中说的 是驻村第一书记于建平。自下派以来, 他就扎根农村,挨家挨户走访调查,每 家贫困户的情况他都了然于心,跟村班 子共同研究村便民服务大厅建设、建设 稻草加工厂、改造道路建路灯、为有困难的贫困群众慷慨解囊……从强党建促脱贫,到重服务抓整治,他的全身心 投入换来了贫困乡亲脱贫致富和村集 体经济的发展壮大。

于建平只是双辽市206名第一书记 的代表和缩影。这支第一书记队伍为建 强村级党组织出良方、献良策,并率先垂 范增合力,立足实际谋划扶贫产业、壮大 村集体经济,心贴心地帮困难群众解难 题,成为贫困群众值得信赖的人,不但密 切了党群干群关系,更成为脱贫攻坚的 中坚力量。

产业扶贫:培育品牌助振兴

"头茬种麦子,下茬种白菜,销路-点都不用操心,坐地头就等着收钱,而且 这一亩地的收入是种玉米的三四倍。"王 奔镇巨兴村村民孙德会美滋滋地介绍自 己种麦子的收入情况。几年来,巨兴村 依托弱碱性土质加上西河水灌溉的特有 优势,积极探索发展"笨面"产业脱贫致富。因面粉无添加、"原生态",且营养丰 富、口感好,深受消费者喜爱。通过注册 品牌、第一书记代言和网络销售等渠道, "西辽河巨兴笨面"成为双辽市扶贫产业 的名牌产品,而且通过"合作社+公司+农 户"的发展模式让全村40余贫困户加入 了合作社。今年,小冰麦的种植面积达 到130公顷。头茬麦子已喜获丰收,下茬

扶贫这篇文章,因村制宜,以产业更新迭代助推脱贫攻坚,涌现出了苑囿良田、双 英花生、西辽河巨兴"笨面"、后太平村泥 大批特色扶贫产业,不但让贫困 群众的腰包鼓起来,而且培育出了长效

精神扶贫:智志双扶树榜样

富,等不来、靠不来、更要不来,还得靠自己勤劳致富啊!"双山镇幸福村建档 立卡贫困户张龙话语间都充满了自主 脱贫致富的兴奋。张龙妻子虽天生小儿麻痹,但一家三口日子过得很幸 福。自从2015年起,妻子接连患上 乳腺癌、子宫肌瘤和腿部静脉血栓等 疾病,为了看病欠下了13万元债务, 一下跌落到贫困的深渊。身处困境的 夫妻俩,在驻村第一书记卢雪健的多 次鼓励下重新燃起生活的信心,自主 增强脱贫内生动力,积极寻找致富出 在朋友的介绍下,试种小麦增收 获得成功。随后成立了合作社、注册 了"老熟人"面粉品牌,并得到了双辽 市残联的扶持。如今,他已带动双山镇141户残疾贫困户人社,种植小麦脱贫致富。张龙自强不息、勤劳致富的事迹影响和带动着越来越多的贫困 群众依靠勤劳的双手发家致富

为鼓励广大贫困群众摈弃懒贫赖贫 的"等靠要"思想,双辽市自2017年起开 展"精神扶贫",先后评选出了43户勤劳 脱贫示范户,并召开表彰大会,由书记 市长亲自为他们颁奖,每户奖励一台55 英寸的电视机。如今,自主脱贫光荣已成为双辽贫困群众走出贫困的强大的精

白菜也长势喜人。如今巨兴村发展"笨面"产业扶贫的道路越走越宽。

几年来,双辽市集中精力做足产业

'党的政策再好,要真正脱贫致

神动力和源头活水。



于环残疾证遗失,证号 22058119881009236952, 声明 遗失声明

荣达残疾证遗失,证号: 22058119910104077144,声明

唐明 梅河口市洋洋了凡咖啡语 茶店《食品经营许可证》副本语 失,社会信用代码: 2205811978****0208,法人:张 杨杨,经营场所:吉林省梅河口 市解放街2-005-25-(1-3)-1, 许可证编号: JY22205810024138,发证日期: 2016年8月22日,有效期至 2021年8月21日,声明作废。 公告

2021年6月21日,四旬作废。 公告 由于曙光镇艾家村村民那立忠自己保管不善,将我单位核发的《确定位置通知书》丢 失,现公告作废,特此声明。

可口市村镇建设管理处 房权证遗失公告

房屋所有权人:张铁军,坐 房屋所有权人:张铁军,坐 练:辉南县朝阳镇爱国街一委 -组,面积:60平方米,用途:住

房屋所有权继承公告

街屯,建筑面积:25.76平方米, 用途:住宅,吉房权辉朝字第34 号。由李淑君继承该房屋,其 他继承人自愿放弃。于此相关 的利害关公告之日起十一百异个 作日内向辉南县不动产登记中 心提出异议申请,逾期不申请 异议的,不动产部门将为其办 理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876 遗失声明 长春 由超 裁 教 育 培 训 学

遗失声明 长春市超越教育培训学校,法定代表人,洪玲玲,中华人民共和国民办学校办学许可证副本(教民122010170002631号)丢失,声明作废。

遗失声明 强失声明 张连祥身份证号 220323196401080013 丢失,〕 明作废,丢失后的违法用途-切责任与本人无关。

選失声明 対字 身份 证号: 220323199201017232 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

波外压一种人尤美。 **遗失声明** 张鹏旭身份证号 220323199710194210 丢失, 明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明 丁二云身份证号: 220323196608216061丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明 田丽芬遗失残疾证,证号: 22032319670824282262,声明

遗失声明 张丽华遗失残疾证,证号: 22032219800815352211,声明

徐曼丽:本院受理申请执行人双辽市房地产综合开发有限公司上品尚城分公司与你追 展公司上品间城分公司与际总 偿权纠纷一案,即(2020)吉 0382执753号因你未能履行本院做出的(2019)吉 0382民初 7869号判决书确定的义务。现 本院向你公告送达报告财产 令、执行通知书,裁定书。自公 专、MJ通知书,被定书。自公 告之日起经过60日内,即视为 送达。自公告期满后次日起5 日内你应自动履行生效法律文 书确定的义务,给付申请执行 人本息共计60372.51元,案件 受理整及公告费2475.00元,社 行费843元。如逾期履行给付义务本院将对你所有的位于双

市上品尚城 C区11号楼北侧

东数第六间车库,建筑面积27.89平方米进行评估、拍卖。 双辽市人民法院